
 

      وزارت امور اقتصادی و دارایی         

                    سازمان امور مالیاتی کشور                                                                                      

 رئیس کل

 1401/200/ 51شماره:    

 28/10/1401تاریخ:  

 ....پیوست:  

 بخشنامه 

 م/الف              ( قانون مالیاتهای مستقیم17و ماده ) 1400افزوده مصوب سال ( قانون مالیات بر ارزش 30( و ) 29(،) 28مواد )        1401      51

 ن  مخاطبان/ذینفعان: امور مالیاتی شهر و استان تهرا 

 ادارات کل امور مالیاتی                               

اعلام ماخذ محاسبه مالیات و عوارض شماره گذاری، عوارض سالانه و مالیات نقل و انتقال انواع خودروهای سبک و  : موضوع

( قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب سال  30( و )29(،)28سنگین و موتور سیکلت های تولید داخل یا وارداتی موضوع مواد ) 

 ( قانون مالیاتهای مستقیم17و ماده ) 1400

ی حاوی ماخذ محاسبه مالیات و  ، بدینوسیله فایل الکترونیک1400( قانون مالیات بر ازرش افزوده مصوب سال  28( ماده )1اجرای تبصره )در  

، عوارض سالانه و مالیات نقل و انتقال انواع خودروهای سبک و سنگین و موتور سیکلت های تولید داخل یا وارداتی  عوارض شماره گذاری 

ارسال می    1402ح جداول ذیل برای اجرا در سال  ر ( قانون مالیات های مستقیم، به ش17( قانون مذکور و ماده )30( و )29(، )28موضوع مواد )

 شود؛ 

 ماخذ محاسبه مالیات و عوارض شماره گذاری، عوارض سالانه و عوارض سالانه آلایندگی انواع خودروهای سبک و سنگین تولید داخل. -1

 و عوارض شماره گذاری، عوارض سالانه و عوارض سالانه آلایندگی انواع خودروهای سبک و سنگین وارداتی.ماخذ محاسبه مالیات  -2

 ماخذ محاسبه مالیات و عوارض شماره گذاری، عوارض سالانه و عوارض سالانه آلایندگی انواع موتور سیکلت های تولید داخل.   -3

 ماخذ محاسبه مالیات و عوارض شماره گذاری، عوارض سالانه و عوارض سالانه آلایندگی انواع موتور سیکلت های وارداتی. -4

 نواع خودروهای سبک و سنگین تولید داخل. ماخذ محاسبه مالیات نقل و انتقال ا-5

 ماخذ محاسبه مالیات نقل و انتقال انواع خودروهای سبک و سنگین وارداتی.  -6

 ماخذ محاسبه مالیات نقل و انتقال انواع موتور سیکلت های تولید داخل.  -7

 وارداتی.   ماخذ محاسبه مالیات نقل و انتقال انواع موتور سیکلت های  -8

نقلیه ای که جدیدا تولید یا وارد می    ( قانون صدرالاشاره، ماخذ مالیات و عوارض برای وسائط28( ماده )1است؛ در اجرای تبصره ) شایان ذکر     

 ، توسط دفتر فنی و مدیریت ریسک مالیاتی این سازمان تعیین و اعلام می شود. شوند

در بخش اطلاعیه ها و بخشنامه ها و    www.vat.irزوده به آدرس  فایل الکترونیکی پیوست این بخشنامه، در تارنمای مالیات بر ارزش اف

در قسمت پایگاه قوانین و مقررات مالیاتی قابل دسترس می    www.intamedia.irهمچنین پورتال سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی  

 باشد. 

 داود منظور 

http://www.vat.ir/
http://www.intamedia.ir/


 



 

 

 


